En este caso, 4 * 4 = 16, por lo tanto la ralz cuadrada de 16 es 4.

Formula:

Procedimiento:

Pregunta 3:
Tema: Algebra
Pregunta: El valor de 2*3 es:

Respuesta: (C) 8
Procedimiento:

2%3=2%2%2=8

Farmula:

Procedimiento:

Pregunta 4:

Tema: Algebra

Pregunta: La solucidn de la ecuacion x*2 - dx + 3= 0 es:




El volumen de un cubo se puede calcular con la siguiente férmula:
Volumen = a”:

Daonde a es el lado del cubo.

Volumen

Volumen

Farmula:

Volumen

Procedimiento:

Volumen
Volumen

Pregunta 9:

Tema: Geomatria

Pregunta: La distancia entre los puntos (2, 3) v (5, T) es:

Respuesta: (D) 10
Procedimiento:

La distancia entre dos puntos se puede calcular con la siguiente férmula:




B.77T3441 / (2m) - @.61T388 / (Im)

@.326017 / V(2m)

B.47725

Farmula:

P(B <=

Pregunta 20:

Tema: Trigonometria

Pregunta: ;Cual es el valor de tan(45°)7

Respuesta: (C) 1
Procedimiento:

La tangente de un angulo agudo es la razdn entre el cateto opuesto y el cateto afvicerts.

En un triangulo rectangulo de 45° los catetos son iguaes.

ton{45° cateto opuasti 4 cazeto_adyacente
tan{ \5*

ton{45°

Formula:

cateto_opuesto / cateto_oadyocente

Procedimiento:

tan (45°

ton{45°

Espero que esto ayude.




Finalmente, podemos sustituir este valor de x en la ecuacién x + y = 10 para encontrar el valor de y:

Por lo tanto, los nimeros son 6y -4.

Farmula:

(% + w) - (% 9
| ¥ |

Procedimiento:

{x + y) -




Pregunta 30:

ema: Algebra

Pregunta: ;Cudl es la solucion de la ecuacion x*2 - 4 =07

La ecuacion x*2 - 4 = 0 se puede factorizar como (x - 2)(x + 2) = 0.
Por lo tanto, x=2 0 x=-2.

Farmula:

Procedimiento:

Conclusion:
Las soluciones de la ecuacion x*2 -4 =0sonx=2yx = -2,
Pregunta 31:

ema: Geometria




Pregunta 34:

Tema: Algebra

Pregunta: ;Cuél es el valor de x en la ecuacion 2x*2 - 3x - 1=07
Respuesta: (B) -1/2 01

Procedimiento:

La ecuacion 2x*2 - 3x - 1= 0 se puede factorizar como (2x + 1)(x - 1) = 0.
Por lo tanto, x=-12o0x=1

Farmula:

(2% + 1){x - 1) = @

Procedimiento:

Conclusion:
Los valores de x enla ecuacion 2x*2 - 3 -1=0sonx =-12yx=1.

Pregunta 35:

Tema: Geometria



Respuesta:

Conclusion:

El volumen de un cubo de arista 6 es 6.

Pregunta 36:

Tema: Calculo

Pregunta: ;Cudl es el valor de la integral de la funcidn f(x) = x"2 entre x =1y x = 27
Respuesta: (A) 3

Procedimiento:

La integral de la funcion f(x) = x*2 entre x = 1y x = 2 se puede calcular con la siguiente férmula:

Daonde:

+ [esel simbolo de'la inispua!

» fi¥} esVatancicn aintegrar

» dxeslavariable de integracion

En este caso, la funcidn es f(x) = x*2 y los limites de integracidn sonx =1y x = 2.




Respuesta:

Conclusion:

La probabilidad de que un nimero aleatorio seleccionado de la sSstribLuciin norinal estandar sea mayor que 2 es
0.0227509.

Pregunta 41:
Tema: Caisulo

Pregunta: ;Cual es el valor de la integral de la funcion f(x) = x*2 * e*{-x) entre x = 0 y x = =?

Respuesta: (D) vt

Procedimiento:

La integral de la funcidn f{x) = x*2 * e*{-x) entre x = 0 y x = = se puede calcular con la siguiente férmula:




Respuesta:

Conclusidn:
El valor de la integral de la funcién f(x) = x*2 *e*(-x) entrex =0y x==es 0.
Explicacidn:

La integral de la funcidn fx) = x*2 * e*(-x) es una integral impropia que no converge. Esto significa que el valor de la
integral no esta definido.

Si intentamos calcular la integral de forma directa, obtenemos el siguiente resultado:

e ™ B - @ % 1

Sin embargo, este restltean o & s correcto. El valor dells<ntrigral 1w es O, sino que es indefinido.

La razd viae (ue ia integral no conve “ge e34ue f integrando, x*2 * e*{-x), crece exponencialmente a medida que x
crece. Esto significa que la integral se hace cada vez més grande a medida que los limites de integracién se acercan
ao,

En este caso, los limites de integracion son x = 0 y x = =_ A medida que x se acerca a =, el valor de x*2 * e*(-x) se
acerca a =. Esto significa que la integral se hace cada vez mas grande a medida que x se acerca a =.

Como resultado, la integral no converge y su valor no esté definido.




Pregunta 42:
Tema: Estadistica

Pregunta: ;Cual es la media de una distribucién binomial con parédmetrosn =10y p = 0.57

Respuesta: (A) 5

Procedimiento:

La media de una distribucion binomial se calcula con la siguients formula:

Daonde:

* L esla media de la distribucién binomial
* nesel nimero de ensayos

* peslaprobabilidad de éxito en un ensayo

Enestecaso,n=10y p=0.5.

Respuesta:

Conclusion:
La media de una distribucién binomial con pardmetros n=10yp=05es 5.

Pregunta 43:




Pregunta 49:

Tema: Algebra

Pregunta: ;Cudal es el valor de la siguiente expresidn:

In(a"2)

Respuesta: (A) 2
Procedimiento:

La expresion In(e*2) se puede simplificar como follows:

In{e™2) = 2

Explicacion:

La funcidn In{x) es la funcién logaritmica natural de x. La funcidn e*x es la funcidn cxpohencial de x.

In{e”x)

In{e”2)

Respue stu:

Conclusion:
El valor de la expresidn In{e*2) es 2.
Pregunta 50:

Tema: Calculo




